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Christlich-Soziale Union in Bayern e. 
V. (CSU)

 Kennwort 
BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN (GRÜNE)  Kennwort 

Alternative für Deutschland (AfD)  Kennwort 
Sozialdemokratische Partei 
Deutschlands (SPD)

 Kennwort 
Freie Demokratische Partei (FDP)  Kennwort 

Unabhängige Wählergemeinschaft im 
Landkreis Mühldorf a. Inn (UWG)

 Kennwort 
Wählergemeinschaft Landkreis 
Mühldorf-West (WGW)

 Kennwort 
Ökologisch-Demokratische Partei 
(ÖDP)

 Kennwort 
DIE LINKE/Partei für Arbeit, 
Rechtsstaat, Tierschutz, 
Elitenförderung und 
basisdemokratische Initiative (DIE 
LINKE/ Die PARTEI)

Heimerl Maximilian, Dipl.-Hdl. (Univ.), Oberstudiendirektor, 
Kreisrat, Stadtratsmitglied, Neumarkt-Sankt Veit

Henke Cathrin, Rechtsanwältin, Kreisrätin, Unterreit Wieser Martin, Verwaltungsangestellter, Bezirksrat, 
Oberneukirchen

Kölbl Angelika, Sparkassenbetriebswirtin, Mühldorf a. Inn Corticelli Peter, Produktmanager, Buchbach Maier Ulli, Geschäftsführer, Kreisrat, Stadtratsmitglied, 
Waldkraiburg

Schöberl Josef, Landwirt, Kreisrat, Gars a. Inn, Au a. Inn Retzer Reinhard, Lehrer, Kreisrat, Gemeinderatsmitglied, 
Lohkirchen

Uzon Dennis, Schüler, Waldkraiburg

Dr. Huber Marcel, Staatsminister a. D., 
Landtagsabgeordneter, Kreisrat, Ampfing

Dr. Gafus Georg, Religionslehrer, Kreisrat, Stadtratsmitglied, 
Mühldorf a. Inn

Wieser Martin, Verwaltungsangestellter, Bezirksrat, 
Oberneukirchen

Fischer Richard, Geschäftsführer, 2. Bürgermeister, 
ehrenamtlicher Richter am Verwaltungsgericht, Waldkraiburg

Corticelli Peter, Produktmanager, Buchbach Baumgartner Erwin, 1. Bürgermeister, Kreisrat, Neumarkt-
Sankt Veit

Lentner Anton, Landwirt, Kreisrat, 
Marktgemeinderatsmitglied, Gars a. Inn, Lengmoos

Retzer Reinhard, Lehrer, Kreisrat, Gemeinderatsmitglied, 
Lohkirchen

Uzon Dennis, Schüler, Waldkraiburg

Hausberger Claudia, Angestellte, Bezirksrätin, Kreisrätin, 
Mühldorf a. Inn

Hegmann Bianca, Berufsschullehrerin, Polling Wieser Martin, Verwaltungsangestellter, Bezirksrat, 
Oberneukirchen

Zollner Marianne, Dipl.-Soz.päd. (FH), 1. Bürgermeisterin, 
Kreisrätin, Mühldorf a. Inn

Bubendorfer-Licht Sandra, Bundestagsabgeordnete, 
Kreisrätin, Ampfing

Saller Markus, Geschäftsführer, Kreisrat, Stadtratsmitglied, 
Mühldorf a. Inn

Barlag Egon, Lehrer a. D., Kreisrat, 
Marktgemeinderatsmitglied, Haag i. OB

Sieber Lisa, Altenpflegerin, Aschau a. Inn Uzon Dennis, Schüler, Waldkraiburg

Lantenhammer Alfred, Maurermeister, stellv. Landrat, 1. 
Bürgermeister, Schönberg

Uldahl Peter, Betriebsökonom für Hotel- und 
Gaststättenwesen, Kreisrat, Ampfing

Multusch Oliver, selbst. Malermeister, Mühldorf a. Inn Knoblauch Günther, Dipl.-Verwaltungswirt (FH), MdL a. D., 
stellv. Landrat, Kreisrat, Mühldorf a. Inn

Bubendorfer-Licht Sandra, Bundestagsabgeordnete, 
Kreisrätin, Ampfing

Pötzsch Robert, 1. Bürgermeister, Kreisrat, Waldkraiburg Brunnhuber Done, gepr. Baumpfleger, Stadtratsmitglied, 
Schöffe, Waldkraiburg, Pürten

Sieber Lisa, Altenpflegerin, Aschau a. Inn Maurer Bernhard, Großhandelskaufmann, Mühldorf a. Inn

Sterr Anton, Diplom Ingenieur (FH), Kreisrat, 
Stadtratsmitglied, Waldkraiburg

Bogner Judith, Wirtschaftsjournalistin, Schwindegg Multusch Oliver, selbst. Malermeister, Mühldorf a. Inn Schätz Elisabeth, Dipl.-Rechtspflegerin (FH), 1. 
Bürgermeisterin, Kreisrätin, Haag i. OB

Clemente Valentin, Rettungssanitäter, Heldenstein Huber Peter, Leitender Baudirektor i. R., Kreisrat, 
Gemeinderatsmitglied, Schwindegg

Brader Hildegard, Modeberaterin, 3. Bürgermeisterin, Gars 
a. Inn

Suttner Bernhard, Softwareentwickler, Mühldorf a. Inn Maurer Bernhard, Großhandelskaufmann, Mühldorf a. Inn

Preisinger-Sontag Ilse, Steuerberaterin, Kreisrätin, 2. 
Bürgermeisterin, Mühldorf a. Inn

Schützenhofer Christoph, Realschullehrer Informatik, 
Mühldorf a. Inn

Multusch Oliver, selbst. Malermeister, Mühldorf a. Inn Will Alexander, Betriebsleiter Taxiunternehmen, Kreisrat, 
Stadtratsmitglied, Waldkraiburg

Clemente Valentin, Rettungssanitäter, Heldenstein Zieglgänsberger Karin, Rechtsanwältin, Stadtratsmitglied, 
Mühldorf a. Inn

Manzinger Franz, Bankkaufmann, Rechtmehring Suttner Bernhard, Softwareentwickler, Mühldorf a. Inn Maurer Bernhard, Großhandelskaufmann, Mühldorf a. Inn

Perzl Thomas, LL.B., Wirtschaftsjurist, Schwindegg Koch Lena, Ergotherapeutin, Polling, Oberflossing Reiter Walter, Dipl. Finanzwirt (FH), Schwindegg Blaschek Christine, Rentnerin, Kreisrätin, Stadtratsmitglied, 
Waldkraiburg

Ried Josef, Landwirtschaftsmeister, Obertaufkirchen Belkot Franz, Dipl. Finanzwirt, Stadtratsmitglied, 
Waldkraiburg, Ebing

Pointl Richard, Hausverwalter, Schwindegg Roßkothen Hubert, Landwirtschaftsmeister, Kreisrat, 
Niedertaufkirchen

Debnar Mascha, Rechtsanwaltsgehilfin, Mühldorf a. Inn

Kulhanek Michael, Sozialpädagoge, Stadtratsmitglied, 
Neumarkt-Sankt Veit

Daser Kerstin, Vermögensberaterin, Obertaufkirchen Reiter Walter, Dipl. Finanzwirt (FH), Schwindegg Spirkl Ludwig, Pflegedienstleiter, Kreisrat, Stadtratsmitglied, 
Neumarkt-Sankt Veit

Ried Josef, Landwirtschaftsmeister, Obertaufkirchen Hobmaier Peter, Postbeamter, Kreisrat, Stadtratsmitglied, 
Neumarkt-Sankt Veit

Breitreiner Klaus, Projektleiter, Haag i. OB, Altdorf Roßkothen Hubert, Landwirtschaftsmeister, Kreisrat, 
Niedertaufkirchen

Debnar Mascha, Rechtsanwaltsgehilfin, Mühldorf a. Inn

Pollmann Stephanie, selbst. Ergotherapeutin, Waldkraiburg Aigner Sophia, Studentin, Ampfing Reiter Walter, Dipl. Finanzwirt (FH), Schwindegg Will Anneliese, Altenpflegerin, Stadtratsmitglied, Waldkraiburg Licht Karl, gepr. Holztechniker, Ampfing Duxner Thomas, Schulleiter, Aschau a. Inn Lentner Erika, Altenpflegerin, Gemeinderatsmitglied, 
Schwindegg

Schmid Georg, Werkzeugkonstrukteur, Niedertaufkirchen Debnar Mascha, Rechtsanwaltsgehilfin, Mühldorf a. Inn

Heindl Christa, Betriebswirtin, Kreisrätin, Kirchdorf Zeiler Konrad, Bio-Landwirt, Unterreit Bathen Isabella, Sekretärin, Mühldorf a. Inn Kirmeier Gottfried, Heilerziehungspfleger, Kreisrat, 
Stadtratsmitglied, Mühldorf a. Inn, Altmühldorf

Licht Karl, gepr. Holztechniker, Ampfing Lehmann Anette, Assistentin Geschäftsleitung, 2. 
Bürgermeisterin, Kraiburg a. Inn

Strahllechner Norbert, 1. Bürgermeister, Kreisrat, Gars a. 
Inn

Schmid Georg, Werkzeugkonstrukteur, Niedertaufkirchen Storm Brian, Anlagenmechaniker, Mühldorf a. Inn

Höpfinger Siegfried, Betriebs- u. Verkaufsleiter, Kreisrat, 
Heldenstein

Huber Janina, Grundschullehrerin, Heldenstein Bathen Isabella, Sekretärin, Mühldorf a. Inn Schmidbauer Christa, Einzelhandelskauffrau, 
Stadtratsmitglied, Mühldorf a. Inn

Knöll Vinzenz, Schüler, Waldkraiburg Stöckl Georg, Finanzwirt, Gemeinderatsmitglied, Heldenstein Hartinger Rudolf, Rentner, Obertaufkirchen Reißaus Matthias, Dipl.-Ing. (FH), Landwirt, Oberneukirchen Storm Brian, Anlagenmechaniker, Mühldorf a. Inn

Niederschweiberer Ulrich, Landwirtschaftsmeister, Kreisrat, 
Stadtratsmitglied, Mühldorf a. Inn

Weyrauch Michael, Technischer Redakteur, Aschau a. Inn Bathen Isabella, Sekretärin, Mühldorf a. Inn Mürkens Frank, selbst. Ofen- und Luftheizungsbaumeister, 
Taufkirchen

Knöll Vinzenz, Schüler, Waldkraiburg Hell Michael, Geschäftsführer, Kreisrat, Ampfing Stark Thomas, Verlagsredakteur, Gemeinderatsmitglied, 
Maitenbeth

Reißaus Matthias, Dipl.-Ing. (FH), Landwirt, Oberneukirchen Storm Brian, Anlagenmechaniker, Mühldorf a. Inn

Einwang Thomas, Dipl.-Ing. (FH), 1. Bürgermeister, Kreisrat, 
Buchbach

Burckardt Sibylle, Betriebswirtin, Waldkraiburg Dr. med. Lang Klaus, Dipl. med., Kardiologe, Mettenheim Arnusch-Haselwarter Martina, selbst. Fußpflegerin, 
Waldkraiburg

Frohnwieser Eva-Maria, Steuerfachwirtin, Ampfing Mooshuber Michael, selbst. Schreinermeister, 3. 
Bürgermeister, Mettenheim

Blümel Markus, Schulleiter, Mühldorf a. Inn Klein Jutta, Glasmalermeisterin, Waldkraiburg Fliegner Michael, Rentner, Mühldorf a. Inn

Konrad Charlotte, Erzieherin, Kreisrätin, Stadtratsmitglied, 
Waldkraiburg

Strohmaier Wolfgang, Angestellter, Waldkraiburg Dr. med. Lang Klaus, Dipl. med., Kardiologe, Mettenheim Geltinger Ulrich, selbst. Apotheker, Stadtratsmitglied, 
Neumarkt-Sankt Veit

Frohnwieser Eva-Maria, Steuerfachwirtin, Ampfing Seifinger Andreas, Geschäftsführer, Kreisrat, 
Stadtratsmitglied, Mühldorf a. Inn

Eberharter Thomas, Landwirt, Haag i. OB, Winden Klein Jutta, Glasmalermeisterin, Waldkraiburg Fliegner Michael, Rentner, Mühldorf a. Inn

Mooshuber Stefan, Schreinermeister, Kreisrat, Polling Moser Christa, Dipl.-Hdl., Lehrerin i. R., Kreisrätin, Haag i. 
OB

Dr. med. Lang Klaus, Dipl. med., Kardiologe, Mettenheim König Barbara, Dipl.-Päd. (Univ.), Rentnerin, Waldkraiburg Storm Anke, Dipl.-Kauffrau, Mühldorf a. Inn Hetzl Michael, Handwerksmeister, Mühldorf a. Inn Moosmeier Leonhard, Landwirtschaftsmeister, Unterreit Friedlhuber Lydia, Kinderpflegerin i. R., Taufkirchen Fliegner Michael, Rentner, Mühldorf a. Inn

Grundner Josef, 1. Bürgermeister, Ampfing Kreck Willi, selbst. Geschäftsführer, Gemeinderatsmitglied, 
Oberbergkirchen

Powilleit Manuela, selbst.  Hundefriseurin, Mühldorf a. Inn Hilge Adrian, Triebfahrzeugführer, 
Marktgemeinderatsmitglied, Kraiburg a. Inn

Storm Anke, Dipl.-Kauffrau, Mühldorf a. Inn Dürner Karl-Michael, Technischer Angestellter, 
Gemeinderatsmitglied, Schwindegg

Kitzeder Thomas, Geschäftsführer, Gars a. Inn, Lengmoos Friedlhuber Lydia, Kinderpflegerin i. R., Taufkirchen Bachmeier Benjamin, Industriekaufmann, Mühldorf a. Inn

Thalmeier Georg, Landschaftsgärtnermeister, Kreisrat, 2. 
Bürgermeister, Obertaufkirchen

Ott Monika, Assistentin für Ernährung u. Versorgung, 
Waldkraiburg

Powilleit Manuela, selbst.  Hundefriseurin, Mühldorf a. Inn Gaulinger Michèle, Reitlehrerin, Neumarkt-Sankt Veit Scholtes Dominik, Technischer Fachwirt, Waldkraiburg Bressel Karin, Hortleiterin, Stadtratsmitglied, Waldkraiburg Lindlmeier Andrea, Kosmetikerin, Reichertsheim Dr. rer. nat. Karl Simon, Physiker, Lohkirchen Bachmeier Benjamin, Industriekaufmann, Mühldorf a. Inn

Perzlmeier Heike, Controllerin, Neumarkt-Sankt Veit Dr. Kraft Matthias, Rechtsanwalt, Mühldorf a. Inn Powilleit Manuela, selbst.  Hundefriseurin, Mühldorf a. Inn Mayer Patrick, B.A., Controller, Mühldorf a. Inn Scholtes Dominik, Technischer Fachwirt, Waldkraiburg Mittermaier Alfons, Betriebsassistent, 3. Bürgermeister, 
Taufkirchen

Berger Josef, Elektromeister, Gars a. Inn, Au a. Inn Dr. rer. nat. Karl Simon, Physiker, Lohkirchen Bachmeier Benjamin, Industriekaufmann, Mühldorf a. Inn

Hansmeier Antonia, Landwirtin, Heldenstein Braun Andrea, Anästhesistin, Mühldorf a. Inn Powilleit Rayk, Berufskraftfahrer, Mühldorf a. Inn Wiltschka Verena, Inspektorin im Notardienst, Schwindegg Dr. Storm Wolfgang, Leitender Marktanalyst, Mühldorf a. Inn Salzeder Alois, 1. Bürgermeister, Kreisrat, Aschau a. Inn Riemerschmid Petra, Dipl.-Ing.agr., Heilpraktikerin, 
Gemeinderatsmitglied, Reichertsheim

Prof. Dr. Kühner Hans, Dozent, Schönberg Körmeier Lisa, Schülerin, Rechtmehring

Fuchshuber Barbara, Steuerfachangestellte, Polling Linner Alfons, Bio-Landwirt, Kirchdorf Powilleit Rayk, Berufskraftfahrer, Mühldorf a. Inn Schreiber Werner, Mag.Jur., Rentner, 
Marktgemeinderatsmitglied, Kraiburg a. Inn

Dr. Storm Wolfgang, Leitender Marktanalyst, Mühldorf a. Inn Ametsbichler Georg, Braumeister, Aschau a. Inn Wieser Georg, Landwirt, Gemeinderatsmitglied, 
Obertaufkirchen, Oberornau

Prof. Dr. Kühner Hans, Dozent, Schönberg Körmeier Lisa, Schülerin, Rechtmehring

Jackl Petra, Leitende Angestellte, 
Marktgemeinderatsmitglied, Kraiburg a. Inn

Pickart Claudia, Musikpädagogin, Kraiburg a. Inn Powilleit Rayk, Berufskraftfahrer, Mühldorf a. Inn Seisenberger Alexandra, Angestellte im öffentlichen Dienst, 
Mühldorf a. Inn

Siegle Cornelia, Dipl.-Ing. Bauwesen, Neumarkt-Sankt Veit Löffelmann Monika, Försterin, Aschau a. Inn Lentner Andreas, Ingenieur Gebäudetechnik, 3. 
Bürgermeister, Obertaufkirchen, Oberornau

Stellner Hans, Kaufmann i. R., Taufkirchen Körmeier Lisa, Schülerin, Rechtmehring

Schletter Ludwig, Unternehmer, Kreisrat, 
Marktgemeinderatsmitglied, Haag i. OB

Hager Hermann, Technischer Angestellter, 
Gemeinderatsmitglied, Schwindegg

Zapp Tatjana, Finanzbuchhalterin, Waldkraiburg, 
Föhrenwinkel

Höpfinger Martin, Dipl. Betriebswirt (FH), Beamter, Aschau 
a. Inn

Siegle Cornelia, Dipl.-Ing. Bauwesen, Neumarkt-Sankt Veit Ziegleder Johann, Anlageberater, 1. Bürgermeister, 
Egglkofen

Wimmer Michael, Schreinermeister, Gemeinderatsmitglied, 
Obertaufkirchen, Oberornau

Stellner Hans, Kaufmann i. R., Taufkirchen Mutzl Christoph, Finanzbuchhalter, Mühldorf a. Inn

Wimmer Georg, Landwirt, Kreisrat, Neumarkt-Sankt Veit Haberstock Bärbel, Geigenlehrerin, Oberbergkirchen Zapp Tatjana, Finanzbuchhalterin, Waldkraiburg, 
Föhrenwinkel

Pointner Rosemarie, Krankenschwester, Haag i. OB Kraus Stephan, Polizist, Mettenheim Grinzinger Markus, Bautechniker, Gemeinderatsmitglied, 
Egglkofen

Huber Martin, Landwirtschaftsmeister, Reichertsheim Gansmeier Stefanie, Erzieherin, Gemeinderatsmitglied, 
Erharting

Mutzl Christoph, Finanzbuchhalter, Mühldorf a. Inn

Jungbauer Harald, Polizeihauptkommissar, Kreisrat, 
Stadtratsmitglied, Waldkraiburg

Arz Christoph, Student, Waldkraiburg Zapp Tatjana, Finanzbuchhalterin, Waldkraiburg, 
Föhrenwinkel

Bertrand Raoul, Einzelhandelskaufmann, Schwindegg Kraus Stephan, Polizist, Mettenheim Kitschke Werner, Verkaufsleiter, Stadtratsmitglied, Neumarkt-
Sankt Veit

Folger Renate, Bankkauffrau, Gemeinderatsmitglied, 
Obertaufkirchen

Gansmeier Stefanie, Erzieherin, Gemeinderatsmitglied, 
Erharting

Mutzl Christoph, Finanzbuchhalter, Mühldorf a. Inn

Ferschmann Florian, Notfallsanitäter, Haag i. OB Sehorz Andrea, Fachlehrerin, Zangberg Rienau Günther, selbst. Trockenbauer, Mühldorf a. Inn Langstein Andrea, Dipl.-Kffr. (Univ.), Referentin für 
Öffentlichkeitsarbeit, Waldkraiburg

Schnellbach Martin, Finanzwirt, Ampfing Wimmer Hermann, Geschäftsstellenleiter Lagerhaus, 
Neumarkt-Sankt Veit

Pritz Andrea, Dipl.-Kffr., Dozentin, Waldkraiburg Retzer Magdalena, Studentin, Lohkirchen Schnabel Michael, Maschinenbautechniker, Waldkraiburg

Fischberger Maria, Hausfrau, Kirchdorf Stöger Rainer, Leiter vom Dienst/Fernsehen, 
Gemeinderatsmitglied, Ampfing

Rienau Günther, selbst. Trockenbauer, Mühldorf a. Inn Altmann Sebastian, Student, Mühldorf a. Inn Schnellbach Martin, Finanzwirt, Ampfing Wegner Sylvia, Altenpflegerin, Neumarkt-Sankt Veit Hendrych Simon, Gehaltsbuchhalter, 
Feuerwehrkommandant, Schwindegg

Retzer Magdalena, Studentin, Lohkirchen Schnabel Michael, Maschinenbautechniker, Waldkraiburg

Nadvornik Wolfgang, Journalist, Waldkraiburg Hefer Angelika, Krankenschwester, 
Marktgemeinderatsmitglied, Kraiburg a. Inn

Rienau Günther, selbst. Trockenbauer, Mühldorf a. Inn Maier Sabine, Friseurin, Aschau a. Inn Viefhaus Roland, IT-Unternehmer, Oberbergkirchen Pflug Michael, Aussendienst techn. Vertrieb, Neumarkt-Sankt 
Veit

Folger Bernhard, Gymnasiallehrer, Schwindegg Hundschell Thomas, Molkereimeister, Kirchdorf Schnabel Michael, Maschinenbautechniker, Waldkraiburg

Matu Paul, Leiter IT, Aschau a. Inn Schöngut Joachim, Facharzt für Allgemeinmedizin, 
Buchbach

Debera Robert, Logistikfachmann, Waldkraiburg Baumgartner Hans, Rentner, Gemeinderatsmitglied, Aschau 
a. Inn

Viefhaus Roland, IT-Unternehmer, Oberbergkirchen Perau Christian, Dipl. Verwaltungswirt, Stadtratsmitglied, 
Neumarkt-Sankt Veit

Ott Annemarie, Pädagogische Kraft, Haag i. OB, Rosenberg Hundschell Thomas, Molkereimeister, Kirchdorf Fromberger Korbinian, Softwareentwickler, Mühldorf a. Inn

Dr. Stegherr Marc, Universitätsdozent, Mühldorf a. Inn Martin Tamara, Grundschullehrerin, Mühldorf a. Inn Debera Robert, Logistikfachmann, Waldkraiburg Müller Wiebke, Dipl.-Soz.päd. (FH), Rentnerin, Haag i. OB Witte Phillip, Auszubildender, Ampfing Eigl Irmi, Büchereileiterin i. R., Stadtratsmitglied, Neumarkt-
Sankt Veit

Rohr Günter, Maschinenbautechniker, Schwindegg Gampe Stephan, Gärtner, Gars a. Inn Fromberger Korbinian, Softwareentwickler, Mühldorf a. Inn

Kasenbacher Michael, Dipl. Betriebswirt (FH), Kaufmann 
Baufinanzierung, Marktgemeinderatsmitglied, Gars a. Inn

Ackermann Michael, Bio-Landwirt, Unterreit Debera Robert, Logistikfachmann, Waldkraiburg Igl Manfred, Rentner, Mettenheim Witte Phillip, Auszubildender, Ampfing Eigl Stefan, Finanzwirt, Neumarkt-Sankt Veit Ess Konrad, Rentner, Schwindegg Gampe Stephan, Gärtner, Gars a. Inn Fromberger Korbinian, Softwareentwickler, Mühldorf a. Inn

Hausperger Michael, Elektromeister, Kreisrat, 1. 
Bürgermeister, Oberbergkirchen

Klimbacher Astrid, Gymnasiallehrerin, Gars a. Inn, Gars-
Bahnhof

Gruber Hermann, Rentner, Buchbach Vogel Angela, Zahnmedizinische Fachangestellte, Ampfing Degen Alexander, Unternehmer, Schwindegg Dalhoff Jan, Erzieher, Neumarkt-Sankt Veit Obermaier Wolfgang, Dozent, Marktgemeinderatsmitglied, 
Haag i. OB, Winden

Stadler Gerhard, M.A., Dipl.-Betriebswirt (FH), Postbeamter 
a. D., Schwindegg

Ruhland Eva-Maria, Fachkraft Schutz u. Sicherheit, Mühldorf 
a. Inn

Dr. Heiml Herbert, Zahnarzt, Kreisrat, 1. Bürgermeister, 
Kraiburg a. Inn

Mundigl Peter, Sachbearbeiter Controlling, Mühldorf a. Inn, 
Mößling

Gruber Hermann, Rentner, Buchbach Kirsch Walter, Hausmeister, Gemeinderatsmitglied, Aschau 
a. Inn

Degen Alexander, Unternehmer, Schwindegg Baumgartner Maximilian, M. Sc., Informatiker, Neumarkt-
Sankt Veit

Dörfler Stephan, Dr.-Ing., Dipl.-Kfm., Unternehmensberater, 
Haag i. OB

Stadler Gerhard, M.A., Dipl.-Betriebswirt (FH), Postbeamter 
a. D., Schwindegg

Ruhland Eva-Maria, Fachkraft Schutz u. Sicherheit, Mühldorf 
a. Inn

Eisner Josef, Landwirt, Gemeinderatsmitglied, Mettenheim Ott Marianne, Rechtsanwaltsfachangestellte, Mühldorf a. Inn Gruber Hermann, Rentner, Buchbach Rehbein Eva-Maria, Sekretärin, Marktgemeinderatsmitglied, 
Haag i. OB

Aicher Ernst, Dipl.-Ing., Kreisbaumeister a. D., Mühldorf a. 
Inn

Steindl Michael, Rechtsanwalt, Stadtratsmitglied, 
Waldkraiburg

Dr. Jais Mathias, Leiter Risikocontrolling, Haag i. OB Stellner Martin, Heilerziehungspfleger, Reichertsheim Ruhland Eva-Maria, Fachkraft Schutz u. Sicherheit, Mühldorf 
a. Inn

Weyrich Christian, Polizeibeamter, Gemeinderatsmitglied, 
Aschau a. Inn

Kraus Joachim, Förderschullehrer, Gars a. Inn, Gars-
Bahnhof

Kemper Horst, Isolierer, Waldkraiburg Aimer Dietmar, Notfallsanitäter, Gemeinderatsmitglied, 
Mettenheim

Aicher Ernst, Dipl.-Ing., Kreisbaumeister a. D., Mühldorf a. 
Inn

Marksteiner Andreas, Personalleiter, Stadtratsmitglied, 
Waldkraiburg

Furch Andreas, Bauzeichner, Haag i. OB Stellner Martin, Heilerziehungspfleger, Reichertsheim Bauer Christian, Ingenieur, Niederbergkirchen

Schaberl Michael, Regierungsrat, Reichertsheim Kluge Sabine, Schulpsychologin, Oberbergkirchen Kemper Horst, Isolierer, Waldkraiburg Ramisch Elke, Dipl. Lebensmittelingenieurin, Kraiburg a. Inn Corticelli-Pöschl Petra, Controllerin, Haag i. OB Dr. Vielsack Frieder, Dipl.-Chemiker, Leiter 
Vorausentwicklung, Stadtratsmitglied, Waldkraiburg

Schwarz Franz, Landwirt, Haag i. OB Stellner Raphael, Heilerziehungspfleger, Reichertsheim Bauer Christian, Ingenieur, Niederbergkirchen

Kamhuber Roland, Metzgermeister, Gemeinderatsmitglied, 
Schwindegg

Fellner Peter, Gymnasiallehrer, Mühldorf a. Inn Kemper Horst, Isolierer, Waldkraiburg Mittermayr Walter, Bauzeichner, Kraiburg a. Inn Corticelli-Pöschl Petra, Controllerin, Haag i. OB Vetter Christoph, Schreinermeister, Stadtratsmitglied, 
Waldkraiburg

Kainz Alois, Schreiner, Gemeinderatsmitglied, Maitenbeth Stellner Raphael, Heilerziehungspfleger, Reichertsheim Bauer Christian, Ingenieur, Niederbergkirchen

Greilmeier Rainer, selbst. Projektleiter, 1. Bürgermeister, 
Rattenkirchen

Dr. Sperl Rita, Lehrerin i.R., Niedertaufkirchen Kliem Ferdinand, Rentner, Waldkraiburg Hilge Elisabeth, Kfm. Angestellte, Kraiburg a. Inn Greim Markus, Unternehmer, Buchbach Zacherl Johann, Geschäftsführer, Waldkraiburg, Niederndorf Hahmann Andrea, Erzieherin, Haag i. OB Huber Andreas, Industriemeister Druck, Neumarkt-Sankt Veit Fahrenbach Lothar, Rentner, Maitenbeth

Dr. med. Dürner Karl, Facharzt für Allgemeinmedizin, 
Kreisrat, 1. Bürgermeister, Schwindegg
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Wahlvorschlag Nr. 10
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Jede Wählerin und jeder Wähler hat 60 Stimmen.  

Keine Bewerberin und kein Bewerber darf mehr als 3 Stimmen erhalten, auch dann nicht, wenn sie oder er mehrfach aufgeführt sind.

Stimmzettel 

zur Wahl des Kreistags im Landkreis Mühldorf a. Inn 

am 15. März 2020
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